



В Оренбургской области по факту убийства новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела новорожденного ребенка по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, днем 10 января 2019 года местными жителями на дороге около жилого дома № 50 по улице Центральной села Нижние Кузлы Пономаревского района обнаружено тело новорожденного ребенка мужского пола. По предварительным данным, ребенок скончался от переохлаждения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы убедительно просят всех, кому что-либо известно об обстоятельствах происшествия, матери ребенка, а также при наличии любой информации, имеющей отношение к уголовному делу, сообщить в региональное следственное управление Следственного комитета РФ по адресу: г.Оренбург, ул.Набережная, 25/1, по телефону: 8 (3532) 34-38-01.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1288692>